Aramkorok

Soros és parhuzamos kapcsolasok

1. Szamitsuk ki az izzok ka i 6 fesziiltséget! o .
Szamitsuk ki az izzok kapcsain ess fesziiltsége AIT‘E ‘AFFE

0,58 0,50
4V 120 120
0,50 0,50

2. Az abran lathato aramkorben hatarozzuk meg minden egyes ellenallason az atfolyé aramot és az egyes ellenallasokra
juto fesziiltséget, ha az Uy = 300 V-os telep belss ellenallasa elhanyagolhato, Ry = Ry = Rs = 10012, Ry = 200!
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a) A K kapcsolo nyitott allasanal!

A00T ‘A00T ‘VI

b) A kapcsolo zarva van!

AOST =T ‘Ve1=1]

3. Az abra szerinti dramkor telepének fesziiltsége Uy = 1,2V, belsé ellenéllasa pedig 0,6 €2.

:|ZOQ

Hatarozzuk meg:

a) a telepen atfoly6 aramot;

V2o

b) a 0,4 Q-os ellenéllas végei kozotti fesziiltséget! A 800
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4. Mekkora aram folyik a4t a 36 V bels fesziiltségii és 22 bels§ ellenéllasu telepen az abran lathaté aramkorben, ha

I

59 X K

3Q

U
a K k 5016 it . )
a) a apcsolo nyitva van; .
b) a K kapcsolo zarve ?
) a apcsolo zarva van .
5. Az abra szerinti aramkoérben Ry = 3, Ry =20, U = 3V, a telep belsd ellenallasa elhanyagolhato.
Ry
Ry
L
R3
U
a) Mekkora az Rj ellenallas, ha a telepen atfolyo aram 1,5 A? 580
. o A4 crn?
b) Mennyi a teljesitmény az Ry ellenéllason? MZOT
6. Mekkora az aramkorben az Ry ellenallason esé fesziiltség, ha U =4V, Ry =2, Ry = R3 = R4 =407 AT
"
U —/— R3 Rs
Ry
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7. Mekkora az dramer@sség az Ro ellenallason, ha U =10V, Ry = 1012, Ry = Ry =209, R3 =30Q7

V710

Ry

Ry

8. Mekkora aramerdsséget, illetve fesziiltséget jeleznek a mitiszerek a vazolt kapcsolasban, ha Ry = 102, Ry = 5,
= = = ?
R3=2Q, Ry =2Q, I =2A7 AT VG VI

Ry

9. Mekkora fesziiltséget jelez a fesziiltségmérs az abra szerinti kapcsolasban, ha Ry = 209, Ry = 4010, Rs = 304,
Ry=109Q,Uy=90V? AT

—
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10. 9 V-os telepre 820 Q-os ellenallast kapcsolunk. Mekkora a telep belsé ellenédllasanak nagységa, ha az ellendllason
atfolyo aram erGssége 10 mA? 508 = U7
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Elektromos teljesitmény

11. Sanyi édesanyja egy délutani vasalas soran 7,7 kWh elektromos energiat hasznalt fel. A vasalot a 230 V-os halozatrol

miikodtette.

a) Mennyi ideig tartott a vasalas, ha a vasalo teljesitménye 2200 W7

b) Mekkora a vasalé aramfelvétele?

12. Az 1,21-es vizforral6 2400 W teljesitményt.

a) Mekkora a fiitszal ellenallasa, ha a vizforralé tizemi fesziiltsége 230 V?

b) Miikodés kozben mekkora erdsségii aram halad at a fiitGszalon?

ug'e

V.166=1

U70'ce

VEeror

13. Laci megfigyelte, hogy lakasukban egy alkalommal egyszerre mikodott egy 2,3 kW-os vizforralo, egy 500 W-os va-
salo, egy 180 W-os televizid, egy 100 W-os hiitGszekrény, valamint az egyik szobaban vilagitott egy darab 100 W-os,
két darab 60 W-os izz6 és egy csillar, amelyben harom darab 40 W-os izz6 volt. Legalabb hany amperes lehetett a

fogyasztomérs biztositéka? A lakdsban mindegyik elektromos eszk6z 230 V-rol miikodik.

VIl

14. A természetben megfigyelhetd villamokat a kovetkezs atlagértékek jellemzik: 100kV potencialkiilonbség (két fel-
hé vagy a felh6 és a Fold kozott), 15kA aramerdsség, 0,02s idStartam. Az egész Foldon a villamlasok széama

madsodpercenként atlagosan 100.

a) Hatarozd meg egy villam &tlagos teljesitményét!

MIN0€

b) Hatérozd meg az Gsszes villam teljesitményét, és hasonlitsd dssze a Hoover-gat vizierdmi 2000 MW-os teljesit-
ményével, amely 1,3 milli6 embernek biztositja az dramot! A paksi atomerdmi teljesitménye kb. 2000 MW,

amely Magyarorszag dramsziikségletének kb. 40%-at fedezi.

MIN000€

15. Villamos melegit késziilékben 2,51 vizet kell 30 perc alatt 20 °C-r6l 100 °C-ra felmelegiteni (melegitéshez sziikséges

héenergia: AE =c-m - AT, ¢ =4200J/kg - °C).

a) Mennyi a melegit§ késziilek teljesitményfelvetéle (P = 2£)7

b) A halozati fesziiltség 220 V, mennyi a f(itdszal ellenallasa, ha a hatasfok 100%?

M 9°99F

v Leo0t
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